

С. КОРОБЧИК, краиком 13. К. 16. (У)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРРАЙКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДКОМА

24
ОКТЯБРЯ
1935 г.
№ 112
(400)
Год изд.
3-й

Люди, не помогающие стахановцам,— не наши люди

Встать во главе и организовать — это значит сдаться стахановский метод за коном в деле организации труда, это значит добиться того, чтобы рекордная производительность труда, которой добились стахановцы стала рядовым явлением...

Стахановское движение — дело всей страны, всей партии. Только при энергичной поддержке его местными партийными организациями, по примеру Донецкого и Ленинградского обкомов и Горьковского крайкома, стахановское движение станет движением масс». (Из передовой «Правды» от 13 октября).

Это указание центрально го органа нашей партии еще не уяснили себе отдельные коммунисты партийной организации шахты № 3.

Члены и кандидаты ВКП(б) этой парторганизации не встали во главе стахановского движения, не проявляют большевистской принципиальности в борьбе против саботажников.

Член партии, главный инженер шахты т. Иванов сам извращает сущность организации труда по-новому.

Еще 4 октября на партийном собрании было предложено кандидату ВКП(б) т. Махрину и другим членам и кандидатам партии отказаться от старых методов работы, стать во главе стахановского движения на шахте.

6 октября Махрин пошел в бригаду — Гросс, которая должна была с этого дня начать работу по-стахановски.

Главный инженер шахты Иванов дал «распоряжение» бывшему начальнику первого участка, саботажнику стахановского метода Нагулла — перевести бригаду на работу по-новому, выделив для нее забой на Прокопьевском пласту в лавах.

Саботажник Нагулла не правильно расставил рабочую силу в бригаде. Он послал работать в лаву одного забойщика и одного крепильщика. Так была расставлена рабочая сила в бригаде горняков же лающих работать по-стахановски. Она ничем не отличалась от старых методов, опровергнутых практической работой лучших людей социалистической родины.

Нагулла по-прежнему засставлял забойщиков выполнять подсобные работы, а не рубить уголь.

На Горелом пласту имеется две лавы, в которых один забойщик вполне управится сде лать выемку угля, а два крепильщика закрепят выработку

Нагулла, после него Бекше нев в эти лавы посыплют две бригады. В смену выходят на работу по одному забойщику, по одному крепильщику и в двух забоях 4 человека дают угла меньше, чем мог бы дать один забойщик при двух крепильщиках, из этих же за боев.

Нагулла и Бекшенев об'ясняют свою деятельность перед инженером Ивановым так: «на Горелом пласту слабая кровля, нельзя сразу вынимать уголь из лавы целыми лентами. Нужно делать выемку угля по одному отбросу и немедленно крепить забой».

Они сделали вывод, что на Горелом пласту нельзя работать по-стахановски. Инженер-коммунист Иванов не разбил саботажников. Он пошел к председателю шахтко ма Чечикову и доказал ему, что кровля слабая, работать по-стахановски опасно».

Председатель шахткома согласился с Ивановым и сейчас в лавах на Горелом пласту первого участка шахты № 3 работают по-старинке.

Забойщики же выемку угля производят по половине и по целой ленте уступа, а потом крепят. Теория «слабой кровли» опрокинута практической работой забойщика кандидата партии Махрина и беспартийного забойщика бригадира т. Гросс, который несколько раз вынимал по целой ленте.

Никто из рядовых коммунистов шахты не дал должного отпора этой консервативной позиции Иванова. Кандидат партии Махрин оказался абсолютно бессильным, он не проявил большевистской принципиальности в борьбе против саботажников.

23 октября Махрин отказался работать по-новому. Он ушел из лавы и начал продолжать работу по-старинке в нарезках и там не применяет стахановских методов.

Надеемся, что партком шахты № 3 (секретарь т. Смирнов) сделает необходимые вы

ходы для улучшения руководства стахановским движением.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 22 ОКТЯБРЯ

Шахты	план	факт.	проц. выполн.
№ 1—2 .	1581	1649	104,3
№ 3 . . .	1210	1316	108,8
№ 4 . . .	694	735	106,0
№ 5 . . .	180	154	85,6
Афонино .	1403	1349	96,2
Всего	5068	5203	103,0
Механизир.	3313	3829	116,0
Марки „К“.	637	463	73,0

Лозунги ЦК ВКП(б) к XVIII годовщине великой пролетарской революции в СССР

1. Да здравствует 18 годовщина великой пролетарской революции в СССР! Да здравствует социалистическая революция во всем мире!
2. Пролетарии всех стран! Угнетенные народы колоний! Выше знамя Ленина! Вперед на штурм капитализма!
3. В странах капитализма, в странах фашизма миллионы рабочих и крестьян обречены на голод, нищету и безработицу. В СССР власть советов уничтожила безработицу, открыла всем трудящимся широкий путь к зажиточной, культурной, радостной жизни. Пролетарии и крестьяне всего мира! Идите по пути рабочих и крестьян Советского Союза! Долой фашизм! Долой капитализм! Да здравствует советская власть во всем мире!
4. Братьям по классу, узникам капитализма, жертвам кровавого фашизма, борцам за победу рабочего класса! наш пролетарский привет!
5. Революционным пролетариев Германии — большевистский привет! Да здравствует советская власть германской партии Германии!
6. Да здравствует тов. Тельман! Вырвем его из рук фашистских палачей!
7. Привет народным массам Абиссинии, мужественно защищающим свою независимость!
8. Пролетариям и трудящимся Франции, передовым борцам против фашизма, против империалистической войны — наши пламенный привет!
9. Империалисты делят и порабощают Китай. Привет китайскому народу, борюще мусы за свое освобождение и независимость!
10. Фашизм — это свирепее наступление капитала на трудящиеся массы. Фашизм — это захватническая война. Фашизм — это голод, нищета, разорение. Рабочие, работники и трудящиеся всех стран! Расширяйте и укрепляйте единый фронт борьбы против фашизма. Сплачивайтесь под знаменами Коммунистического Интернационала!
11. Пролетарии и трудящиеся всех стран! Сплачивайтесь в единый фронт для борьбы против фашизма — злейшего врага всех народов!
12. «Буржуазия ведет себя, как обнаглевший и потерявший голову хищник, она делает глупость за глупостью, обостряя положение, ускоряя свою гибель». (Ленин).
13. Империалистические хищники готовят нападение на отчество трудящихся всего мира, на Советский Союз. Долой фашистских провокаторов войны! Долой империализм! Все на защиту СССР — оплота новой подлинной человеческой культуры!
14. «Ни одной пяди чужой земли не хотим. Но и своей земли, ни одного вершка своей земли не отдадим никому». (Сталин).
15. «Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы отвертеть ударом на удар под жигателей войны». (Сталин). Да здравствует советская политика мира!
16. Да здравствует наша родная, непобедимая Красная армия — могучий оплот мирного труда народов СССР, верный страж завоеваний великой социалистической революции!
17. Рабочие и колхозники! Вступайте в ряды Осоавиахима! Овладевайте военной техникой, будьте готовы к стойкой обороне страны!
18. Товарищи красноармейцы и краснофлотцы! Будьте меткими стрелками, опытными артиллеристами, бесстрашными летчиками, мужественными танкистами, отважными подводниками! Пустьрастет и крепнет, овладевает техникой и закаляется наша
19. Да здравствуют советские пилоты — гордые соколы нашей родины! Молодежь — на самолеты! Изучайте в совершенстве летную технику.
20. Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы! Полностью выполним план второй пятилетки! Завершим техническую реконструкцию всех отраслей народного хозяйства! За дальнейший подъем материального и культурного уровня трудящихся! За построение бесклассового социалистического общества! Вперед к новым победам!
21. «В период первой пятилетки мы сумели организовать энтузиазм, пафос нового строительства и добились решающих успехов... Теперь это дело должны мы дополнить энтузиазмом, пафосом освоения новых заводов и новой техники, серьезным поднятием производительности труда, серьезным сокращением себестоимости. В этом теперь главное». (Сталин).
22. Многомиллионной армии ударников и ударниц, знатным людям нашей страны, героям социалистической стройки — пламенный большевистский привет!
23. «Главное теперь — в людях, овладевших техникой». «Беречь каждого способного и способного работника, беречь и выращивать его».
24. «Мы изжили уже в основном период голода в области техники». «Упор должен быть сделан теперь на людях, на кадрах, на работниках, овладевших техникой». (Сталин).
25. «Техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна дать чудеса». (Сталин).
26. «Кадры решают все». (Сталин).
27. Рабочие и работницы, инженеры и техники! Овладеем полной мощностью нашей социалистической промышленности. За освоение новой техники! За полную загрузку самого короткого в мире рабочего дня!
28. Привет рабочим и работникам, командирам и инженерам советской металлургии и машиностроения, успешно выполняющим государственный план! Боритесь за высокое качество и снижение себестоимости советского чугуна, стали и машин! Добивайтесь рентабельности своих заводов!

Ударникам-рабочим, руководителям и инженерно-техническим работникам Афонинского комплекса шахт

Поздравляем вас с досрочным выполнением годового плана угледобычи, с успехами в снижении себестоимости и зольности угля.

Перед вами стоит почетная задача — сделать полностью участки и шахты своего комплекса подлинно стахановскими, работать с прибылью, без дотации от государства.

Надеемся, что на основе достигнутых успехов в борьбе за уголь, на основе дальнейшего подъема социалистического соревнования и удараничества, воспитывая новых мастеров угля ударников-стахановцев, годовую программу 1936 года ваш ударный коллектив выполнит еще рань-

ше, даст угля больше, качеством лучше и дешевле.

Управляющий рудником

Курагин.

Секретарь Горрайкома

ВКП(б) Шаравьев.

Председатель рудкома

Воронов.

Председатель поссовета

Головнева.

Окончание лозунгов в следующем номере

Центральный Комитет ВКП(б) с прискорбием извещает о смерти после продолжительной болезни старейшей большевички, неутомимого и стойкого борца за коммунизм.

Анны Ильиничны
Елизаровой-Ульяновой
ЦК ВКП(б)

Рудоуправление—т. КУРАГИНУ Горрайком ВКП(б)—т. ШАРАВЬЕВУ Рудком угольщиков—т. ВОРОНОВУ

Под вашим непосредственным руководством коллектив горняков—ударников и инженерно-технических работников комплекса шахт Афонино досрочно выполнил годовую программу угледобычи. На 22 октября к 12 часам дня выдано на гора 508 тысяч 85 тонн, вместо плановых 508 тысяч. План выполнен на 100 процентов.

По механизированной добыче план выполнен на 101,3 процента, или 300 тысяч тонн вместо плановых 296 тысяч. Комплект рабочей силы на шахтах составляет 99,7 процента. План 1160, фактически же мы имели на протяжении всего года 1158 человек.

Производительность на тру-

дящегося 124,2 процента. По плану 1,69 тонны, мы же выдали 2,10 тонны.

Зольность средне динамическая по стандарту планом установлена 8,41 процента, выдали 8,19 процента, или 97,3.

Себестоимость тонны угля франко-эстакад по плану 5 р. 27 коп., фактически 5 руб. 07 коп. или 96,2 процента.

На комплексе шахт на 22 октября имеется подготовительных работ на 204800 тонн или запас на четыре с половиной месяца.

Годных к выемке нарезных работ на сегодня имеем на 156800 тонн или на три с половиной месяца.

В фонд XVIII годовщины

октябрьской революции коллектив ударников дает встречный 144 тысячи тонн угля.

Несмотря на то, что на комплексе шахт в первом квартале 1935 года очень плохо обстояло дело с себестоимостью угля, к концу года шахтами Афонино сэкономлено 120 тысяч рублей, что даёт право отказаться от государственной дотации и работать безубыточно с большой прибылью.

Управляющий комплексом шахт Афонино Прокопенко.

Секретарь партийного комитета Радченко. Председатель шахткома Бортников.

КОЛХОЗ „1 МАЯ“ ГОТОВИТСЯ К ПРАЗДНИКУ

Председатель колхоза „1-е Мая“ — Никифоров Павел Андreeевич в 1930 году работал председателем Киселевского сельского совета. Он был одним из первых организаторов колхоза „1-е Мая“. С 1931 г. т. Никифоров бессменный председатель этого колхоза.

На вопрос — как колхоз „1-е Мая“ встречает праздник 18-тилетия Октябрьской революции, т. Никифоров сообщил следующее:

Сейчас в колхозе 95 хозяйств, 150 членов, около 450 человек.

В прошлом году урожай хлебов в колхозе был такой: рожь—10 центнеров, пшеница—9 центнеров, картофель—4 тонны.

Урожай нынешнего 1935 года лучше, рожь дала 11,8 центнера, пшеница 12 центнеров, картофель 8 тонн.

Собрав хороший урожай, мы полностью расплатились с государством досрочно.

Правда, мы еще не сдали 13 центнеров мяса государству из обязательства четвертого квартала — но мы уже заканчиваем откормку 13 свиней на сало, которых готовы передать на заготовительный пункт хоть сегодня.

Стоимость трудодня колхозника поднялась.

В 1934 году колхозники получили на один трудодень зерновых хлебов 2 килограмма 600 грамм, картофеля 3 кг. 600 гр., по 25 грамм меда и деньгами по 16 копеек.

В 1935 году наши колхозники на один день получают зерна по 3 килограмма 760 грамм, картофеля 13 кило грамм, по 50 грамм меда и деньгами около 50 копеек.

К празднику колхоз заканчивает ремонт старых дворов и постройку трех новых дворов. Новые дворы мы делаем для 48 лошадей, 50 коров и 100 свиней.

Наше скотоводческое хозяйство также окрепло. Мы

теперь имеем в овцеводческой ферме 105 голов, в свиноводческой 185 голов, лошадей 104 — из них 25 жеребят и двух хороших жеребцов производителей.

Наши молочная ферма имеет 20 дойных коров, 10 нетелей и 21 телят однолеток.

Наши лучшие доярки Мальцева Ф. и Полосухина М. на три с половиной месяца раньше выполнили план молоко поставок, сдав государству 105 центнеров молока. За образцовую работу, за сбережение скота, колхоз премирирует их ценностями подарками.

В дни Октябрьских торжеств мы думаем премировать 18 колхозников и колхозниц ударников. В премиальный фонд мы выделили поросят, овец и две швейных машины.

Вместе с рабочими, колхозники встречают весело праздник 18-тилетия нашей Октябрьской социалистической революции.

И. Н.

О ВНЕДРЕНИИ СТАХАНОВСКИХ МЕТОДОВ РАБОТЫ НА РУДНИКЕ

Постановление слета стахановцев от 20 октября 1935 года

Рудничный слет стахановцев со всей категоричностью утверждает, что рудник имеет в полной мере, все без исключения условия и возможности для перевода всех шахт, участков и цехов на стахановские методы работы.

То положение, что Киселевский рудник являясь передовым по выполнению плана угледобычи, значительно отстает от других рудников Кузбасса в вопросе внедрения стахановских методов работы, может быть объяснено только неповоротливостью, тяжелодумностью, а зачастую и саботажем некоторых наших работников.

Саботажем надо считать не только открытое сопротивление внедрению стахановских методов работы, но и работу „тихой сапой“, что выражается в несоздании условий бригадам, не обеспечившие их лесом и порожняком,

бурами, вентиляцией, своеобразной отпалкой и тому подобное.

Слет считает, что наиболее нетерпимое положение по внедрению стахановских методов имеется на участках: Карелина — шахта № 1, Красницкого — шахта № 4 и Нагулла — шахта № 3.

Рудничный слет стахановцев предлагает рудному и рудоуправлению:

1. Начальнику участка Нагулла и горного десятника Вяткиева, как явных саботажников стахановского метода работы, предать суду.

2. Руководителей и весь командный состав отстающих участков и шахт предупредить, что если в ближайшие дни они не обеспечат решительный перелом во внедрении стахановских методов работы, то будут преданы суду за саботаж.

3. Одобрить мероприятие рудоуправления о переводе

полностью на стахановские методы работы всех шахт к 1 ноября.

Принять к сведению заявления управляющих шахтами тт. Пахомкина, Маслакова и Прокопенко, о том, что шахты № 1-2, 3 и Афонино полностью перейдут к 1 ноября 1935 г. на стахановские методы работы.

4. Развернуть массовую работу и создать необходимые условия с тем чтобы к моменту выполнения годовой программы иметь на руднике не менее 100 мастеров-забойщиков, как в очистных, так и в подготовительных работах, а так же мастеров отбойного молотка.

5. Несоздание нормальных производственных условий стахановцам считать саботажом и каждый случай срыва работ стахановцев не оставлять без наказания.

6. Обеспечить разъяснение всем рабочим, ИТР и их же

нам нового тарифного соглашения об оплате труда стахановцев, а так же обеспечить правильность его применения.

7. Обеспечить стахановцам предоставление наилучших культурно-бытовых условий.

8. Обеспечить стахановцам преимущественную посылку на курорты, в санатории и дома отдыха, организовать внеочередное обслуживание их медицинской помощью, как в амбулаториях, так и на дому.

9. Организовать доставку на дом стахановцам по их выбору и предварительному заказу промтоваров.

10. Одобрить мероприятия рудоуправления по подготовке к переводу всего рудника с 1 января 1936 года на работу без дотации.

Рудничный слет предлагает довести это постановление до каждого трудящегося рудника.

ПО СССР Страна Советов радостно встречает XVIII ГОДОВЩИНУ ОКТЯБРЯ

Со всех концов советского Союза идут сообщения о широкой подготовке к XVIII годовщине Октября.

Три колхоза в районе от края края ныне большие клубы.

Образцовый клуб на 500 человек открывает к празднику колхоз „Ортавия“ (Узбекистан). Строятся гостиницы и новый магазин.

Колхозники шьют себе новые платья, ремонтируют квартиры, устанавливают радиоприемники.

Читка произведений Ленина и Сталина и беседы об Октябре проводятся в колхозах Калужского района, Московской области.

В колхозе „Победа“, на воротах посвященном Октябрьской революции выступил с интересными воспоминаниями 109-летний колхозник Семёнович — бывший крепостной.

(ТАСС).

БЛАГОДАРНОСТЬ ТОВ. ИЛЮЩЕНКО

Зав. базой ОРСа тов. Илющенко проходя по подъездным путям рудника, обнаружил лопнувший рельс, это грозило крушением поездов.

Тов. Илющенко быстро предупредил администрацию спортивного отдела о неисправности пути и этим предотвратил крушение.

За сознательное отношение к охране социалистической собственности, приказом по рудоуправлению, т. Илющенко объявлена благодарность и выдана премия в сумме 150 рублей.

Отдельнов.

Какую художественную литературу следует прочитать докладчикам и беседчикам по теме „XVIII лет Октября.“

Библиотека клуба угольщики имеет для докладчиков, беседчиков по теме „XVIII лет Октября“ следующую художественную литературу:

Горький — Мать, Жизнь Клима Самгина.

Н. Островский — Как засяялась сталь.

Фурманов — Чапаев, Серафимович — Железный поток.

Лебединский — Неделя.

Фадеев — Разгром.

Гладков — Цемент, Энергия.

Авдеенко — Я люблю.

Бруно-Ясенский — Человек меняет кожу.

Шолохов — Поднятая целина.

Новиков-Прибой — Цусима, Панферов — Бруски.

— „Люди Сталинградского тракторного“ (история фабрик и заводов).

— Сборник „Челюскинцы“.

— Сборник — Беломорстрой.

Очерки М. Никитина и Г. Вяткина — „Жемчужина Кузбасса.“ О строительстве рудника и города Прокопьевска в Кузбассе и о людях создавших его.

Ильин — Горы и люди.

Сборник — Родина заводов.

Сборник — Колчаковщина.

Сборник — 1905 год в поэзии.

Эти книги выдаются и для домашнего чтения постоянным читателям библиотеки.

Редактор ХРАМОВ.

Утерян профсоюзный билет на имя Максима Васильевича Наумовича.

Утерян профбилет на имя Мансиева Василия Ивановича.

Утеряны профбилет и билет ИТР на имя Качанова Петра Андреевича, считать не действительными.

Утерян профбилет за № 0594412 на имя Есиной Веры Ивановны, считать недействительным.

Тираж 1000 экз.